

## 唤醒内心小宇宙

本报小记者

王怿之

今天下午班会课上,老师组织我们观看名师吴红明老师讲的《心语时光》微课堂小视频,题目是《唤醒内心小宇宙——意志的力量》。视频中,吴老师旁征博引、深入浅出的讲课风格深深吸引了我,她不仅给我们分享了一些书籍,还讲了很多名人的励志故事。

我们小学生要朝气蓬勃、勇往直前,但是现在有的孩子缺乏意志力。老师说:“河不会因大山而停止,路不会因河流与高山阻断而停止。”我们每个人都要像奔流不息的河流、蜿蜒向远方的路,生命不息、奋斗不止。

世界上的很多人在成名前都有

艰苦的磨炼。比如贝多芬,他十四岁就开始工作,但他在十七岁时却失去了母亲,后来他耳朵聋了,可即使在这种境况下,他也没有停止对音乐的热爱,一直坚持,成为举世闻名的音乐家。生活中有些小朋友因为意外导致身体有缺陷,可他们还是坚持上学。而有的同学却会因为一点小挫折就放弃,这样是不对的。

我们每个人都是与众不同的小宇宙,都是独一无二的,每个人都要有自己的芬芳和姿态。

阜宁县实验小学苏州路校区

五(18)班

指导老师:张玲

## 《西游记》读后感

本报小记者

冯俊玮

《西游记》是中国四大名著之一,讲述了唐僧师徒四人西天取经的故事。他们经历了八十一难,克服了各种困难,最终到达西天,取得真经。在阅读的过程中,我受到了启发。

首先,我被书中的主人公们勇敢和坚毅所打动,无论是唐僧的坚定信念,孙悟空的聪明机智、猪八戒的幽默和善良、还是沙悟净的忠诚和勇敢,每个人都展现了在面对各种困难和诱惑时,不退缩的品质,坚

持自己的信念。这让我明白了只要有坚定的信念和毅力,就能克服一切困难,实现自己的目标。

书中的情节给我留下了深刻的印象。每个角色都有独特的性格和特点,他们的互动和冲突使整个故事更加生动有趣,特别是孙悟空,他聪明机智,一路降妖伏魔,化险为夷。他的经历告诉我,只有不断学习和成长,才可以不断超越自己。

大丰区第一小学

指导教师:韦莲

## 海岛历险记

本报小记者

李梓瑶

“啊,快跑啊!”同学的大叫声在我耳边响起,我拽住她使劲往前冲,终于跑到了船边,逃出来了。你一定会很好奇,我们为什么要跑,那我就来告诉你吧。

事情的起因是我和同学小英正在楼下玩耍,突然旁边有一个爱探险的小姐姐凑过来,她问道:“两位小朋友,我和别人去海岛探险,但需要有人一起,请问你们愿意去吗?”我和小英对视了一眼,回答道:“行吧。”听了这话,小姐姐十分开心,让我们去收拾东西。回到家,我开始整理要带的东西:食物、水、帐篷、医疗箱以及手电筒。

第二天,我们集合后上了船。历经千辛万苦,终于到了海岛,这儿竟然与陆地完全不一样,陆地晴空万里,而我们到了这儿,天空乌云密布。看向小镇的牌匾,落满了灰尘,摇摇欲坠。我们小心地走进去,映入眼帘的是布满青苔的房子,我们挑选一座看起来不错的房子走进去,仔细探索了一番,发现小镇原本是与陆地相连,只是因为一场大暴雨后,让小镇与世隔绝。了解这些后,我去了酒窖,不过那儿都是我不认识的酒。“滴答,滴答……”耳边响起水声,且越

来越大。忽然,我隐约听见小姐姐的叫唤:“快上来,我们得出来了!”我立刻跑了出去,可关键时刻,老旧的门很难打开,我使劲踹,在酒窖塌下来的前一秒跑了出去。“你逃出来啦!”小英把我拉进帐篷里,我很疑惑:“发生了什么?”小姐姐解释道:“这是五百年一次的暴雨,我们刚好赶上了,房屋太旧容易塌,先找个高处待着吧!”听完这话,我们举着帐篷找到广场上的塔,爬了上去。“这太高了。”小英吓了一跳,我急忙安慰。在塔上,小姐姐说:“我发现了一张地图,上面有小镇的标识,有人记得船在哪里吗?”小英看了一遍,指着一处。我立刻掏出笔圈出来。“我们遇上这种天气,还是先走吧!”小姐姐指挥着。我们立刻爬了下去。这时,一个恐怖的声音响起,我和小英吓得直抖,小姐姐惊呼:“快跑,水涨得特别快。”我和小英立刻跑走,速度很快。所以,就发生了开头那一幕,随后,我们开始包扎被树枝刺伤的腿。

这真是一段激动人心的探险之旅啊!

大丰区第一小学

指导教师:韦莲

## 收获满满

本报小记者

吴昱霖

《西游记》是我国四大名著之一,它是由明代吴承恩所著,主要讲的是唐僧和他的四个徒弟去西天取经,历经九九八十一难,最后取得真经的故事。读完这本书,我备受感动。

其中,最令我感动的便是“尸魔三戏唐三藏,圣僧恨逐美猴王”。一天,唐僧饿了,悟空去找食物。这时白骨精来了,看见孙悟空走了,便变成了一个美丽姑娘,假意来送饭。八戒看见来了个美女,便上前一步,抓住碗就要吃。这时,孙悟空来了,用火眼金睛一看,发现她是妖怪,直接一棒子打下去,妖怪害怕极了,当场就溜了。而善良的师傅却以为孙悟空打死了一个人而十分生气。第二次,这个妖怪还不死心,又变成了一个老婆婆下来找她的女儿,但是又被孙悟空识破了,又被他

一棒子打了下去。妖怪再一次逃走了。唐僧以为孙悟空又打死了一个人,更生气了。可是这个妖怪根本不死心,直到变成了一个老公公,但还是被孙悟空识破了,最终又被打死了。师傅以为孙悟空打死了第三个人,便将他赶回花果山。但是,之后师傅遇难,孙悟空又去将师傅救出来,这体现了孙悟空十分爱自己的师傅。

合上了书,我的脑海中浮现出孙悟空为师傅降妖除魔,排除万难的样子,即使师傅会赶他走,但他依旧一心一意地为师傅取经保驾护航。

通过读这本书,我收获满满,决定以后一定要认真地对待每一件事,坚持不懈!

大丰区第一小学

指导教师:韦莲

## 最好吃的罐头

本报小记者

肖熙菡

在成长的过程中,我经历过很多难忘的事,有些事我已淡忘,可唯独那件事让我记忆犹新,难以忘怀。

在记忆中,那是一个下着雨的夜晚。我感冒了,十分严重。当时,我全身无力,爸爸不在家,单凭妈妈是无法把我抱上车,开到医院,再抱进去的。妈妈想起她小时候一次感冒十分严重,外婆给她买了几瓶罐头,吃了就好得差不多了。于是,她冒着大雨出门给我买罐头。买好罐头飞奔回来,伞都没打好,身上湿透了。一到家,一向爱干净的妈妈忘了换鞋,穿着湿透了的鞋子跑进房

间,赶紧打开罐头喂给我吃。我吃完舒服些,坐了起来。而妈妈去洗了个澡,拖了地,又跑过来照顾我。虽然我身上有些冷,可我周围像是有暖气般温暖。我又把剩下的罐头吃掉了,细细一品,这罐头暖暖的,甜而不腻的,让人无法忘怀。记忆中的罐头格外甜,格外香,格外好吃。回想当时的情景,我不禁流下了眼泪,不是悲伤的泪,而是感动的泪。

那天的罐头是我吃过最好吃的,因为那里都是妈妈的爱。

大丰区第一小学五(4)班

指导教师:韦莲

## 盐渎古镇

本报小记者

吴佳祺

盐渎古镇位于江苏省盐城大洋湾旅游风景区,这里尽显民国风情。

古镇的大门旁放着一个音响,介绍着盐渎古镇悠久的历史。迈着愉快的步伐我们往里走,看到了中央有一个大圆台,两边有一些商贩,有卖冰淇淋和饮料的,有卖扇子和灯笼的……老师让我们自由活动,同学们像兔子似的飞快地散开,过了一会儿,大家都拿着自己中意的东西回来了。到了表演时间,我们感觉一下子穿越到了古代。工作人员让我们进入屋里,来到了一间唱戏的小馆儿,里面很大,很复古。我

们每个人刚找了座位坐下,便有人开始表演。在现场观看的我们心潮澎湃,内心十分激动。动人的故事和全新的表演形式给我们带来了真正的沉浸式体验。

看完表演出来后,我们跨过一座桥,来到了河对岸,第二场表演开始了,还有几艘大船从河面上开过,十分壮观!不一会儿,古镇就参观完了,在古镇里,有惊喜也有遗憾,古镇很美,我很喜欢。

“读万卷书,行万里路”,走出去见一番,果然是很好的学习方法。

大丰区第一小学

指导教师:韦莲